



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 5643 din 08 august 2022

REFERAT DE APROBARE
al proiectului de hotărâre privind
acordarea unui mandat special în favoarea ADI Ecolect Mureș în vederea derulării
procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea
atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de
deșuri, și operarea stației de transfer Reghin pentru deșeurile municipale și deșeurile
similare, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 4 Reghin,
pentru Comuna Gurghiu

Toate unitățile administrativ - teritoriale din județul Mureș s-au asociat în scopul implementării Proiectului de investiții „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din județul Mureș” (SMIDS), finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR).

În prezent activitățile specifice serviciului de salubritate în județul Mureș sunt organizate și se desfășoară pe baza unui Regulament, care a fost aprobat de către cele 102 unități administrativ-teritoriale din județ, inclusiv de Județul Mureș, cât și de către Adunarea Generală ADI Ecolect Mureș prin care sunt stabilite principiile și condițiile de funcționare ținând seama de obiectivul principal urmărit, acela al protecției sănătății cetățenilor și a mediului împotriva efectelor dăunătoare generate de colectarea, transportul, tratarea, reciclarea și/sau depozitarea deșeurilor municipale.

Totodată, toate cele 102 UAT din Județul Mureș împreună cu acesta, au încheiat un contract de asociere prin care și - au stabilit scopul, obiectivele, durata colaborării, precum și drepturile și obligațiile lor, reglementate și asumate în vederea implementării SMIDS Mureș.

Astfel, în secțiunea 3 din acest contract de asociere, intitulată „*Delegarea gestiunii serviciilor comunitare de utilități publice în domeniul salubrității localităților*”, la art.11 se stabilește care sunt serviciile publice de interes local, aflate în responsabilitatea consiliilor locale și se statuează că, pentru aceste servicii părțile optează pentru gestiunea delegată care urmează a fi efectuată de către ADI Ecolect Mureș, „*în baza unui mandat special dat de fiecare consiliu local în parte, în condițiile legii, zonal pentru unitățile administrativ - teritoriale arondate unei stații de transfer/sortare/compostare/tratare mecano – biologică/depozit*”, împreună așa cum sunt acestea arondate la cele 7 zone ale județului, prin anexa la contractul de asociere.

Ca urmare a Notificării de reziliere nr. 1223/04.07.2022 al SC SYLEVY SALUBRISERV SRL, respectiv Notificarea de reziliere nr. 2131/03.08.2022 al ADI Ecolect

Mureș, operatorul de salubritate va asigura prestarea serviciului de salubritate 90 de zile conform contractului nr. 831/27.03.2019.

Pentru asigurarea continuității serviciului de salubritate și după această dată este necesară aprobarea documentației de atribuire în consiliile locale pentru perioada de tranzit de 2 ani, iar ulterior în AGA ADI Ecolect Mureș, respectiv trebuie organizată și finalizată procedura de negociere fără publicare prealabilă în termenul de 90 de zile menționat mai sus.

Totodată, prin proiectul de act administrativ anexat prezentei, propunem și acordarea mandatului special reprezentantului autorității, în vederea votării în AGA ADI „Ecolect Mureș” a procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Reghin componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 4Reghin.

Față de considerentele mai sus arătate supunem spre aprobare proiectul de act administrativ anexat prezentei

INIȚIATOR,
PRIMARUL COMUNEI GURGHIU,
Boar Laurențiu Dumitru